

## VI Международная историческая школа



Студенты ВШ ЮиСТЭ Кадамова Малика Шавкат кизи и Кутлимуратов Сулаймон Бахрамович приняли участие в VI Международной исторической школе, которая проходила с 24 по 29 сентября 2023 г. в г. Новосибирске.

Организаторами мероприятия выступили Министерство науки и высшего образования, Ассоциация «Российское историческое общество», Фонд «История Отечества» и Новосибирский государственный университет.

За четыре дня в рамках программы школы был создан 31 проект по пяти направлениям: «Азиатская Россия на перекрестье мировых культур (Древность, Средневековье, Новое и Новейшее время)», «Актуальные вопросы изучения и сохранения исторической памяти», «Российский опыт политических и социально-экономических трансформаций (XIX—XX вв.)», «Российское литературное наследие; урбанизм и городская повседневность в СССР», «Города науки: развитие научного потенциала».

В состав жюри вошли председатель комиссии, ректор НГУ Михаил Федорук, директор ГИ НГУ, доктор исторических наук, профессор Андрей Зуев, директор института международных отношений КФУ, доцент, кандидат исторических наук Рамиль Хайрутдинов, заместитель министра культуры НСО, кандидат исторических наук Евгений Сазонов, директор государственного архива НСО, кандидат исторических наук Дмитрий

Симонов, ответственный секретарь отделения Российского исторического общества в Республике Бурятия, старший научный сотрудник Института монголоведения, буддологии и тибетологии СО РАН, доктор исторических наук Евгений Нолев.

Наши студенты достойно проявили себя, продемонстрировали высокий уровень знаний и компетенций. По итогам мероприятия студенты были награждены сертификатами участника. Торжественное вручение прошло в рамках Заседания ВШ ЮиСТЭ 4 октября 2023 года.

*Поздравляем наших ребят и желаем дальнейших успехов!*